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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [€] D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B E|[C D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

W= C|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktdrych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktora fizyczng topologie sieci przedstawia rysunek?

A. Gwiazdy. :
B. Magistrali. ;
C. Pelnej siatki. y g
D. Podwdjnego pierscienia. : g
Zadanie 2.
Ktora norma dotyczy okablowania strukturalnego?
A. ZN-96/TP

B. EIA/TIA 568A
C. BN-76/8984-09
D. TDC-061-0506-S

Zadanie 3.

Maksymalna dlugos$¢ kabla miedzianego UTP kategorii Se laczacego bezposrednio dwa urzadzenia sieciowe,
zgodnie ze standardem Fast Ethernet 100Base-TX, wynosi

A. 100 m
B. 150 m
C. 300 m
D. 1000m
Zadanie 4.
Ktéry z protokotdéw jest protokotem potaczeniowym?
A. TP
B. TCP
C. ARP
D. UDP
Zadanie 5.

Ktory z protokotow jest uzywany do wymiany informacji o trasach oraz dostgpnosci sieci pomiedzy ruterami
nalezacymi do tego samego systemu autonomicznego?

A. RIP
B. TCP
C. HTTP
D. RARP
Zadanie 6.
ARP (Adress Resolution Protocol) jest protokotem realizujacym odwzorowanie adresu IP na
adres IPv6.
adres sprzetowy.

nazwe¢ komputera.

o 0w>

nazwe¢ domenowa.
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Zadanie 7.

Ktére urzadzenie przedstawia rysunek?

A. Przetacznik.
B. Koncentrator.

C. Most sieciowy. i - < /-y
D. Punkt dostepowy. = =, /‘g
Zadanie 8.

Ktore urzadzenie nalezy wybra¢ do pomiaréw mapy potaczen okablowania strukturalnego sieci lokalne;j?

A. Monitor sieciowy.

B. Reflektometr OTDR.
C. Analizator protokotow.
D. Analizator sieci LAN.

Zadanie 9.
Ktore urzadzenie nalezy zastosowaé w sieci Ethernet, aby ograniczy¢ liczbe kolizji pakietow?

A. Przelacznik.
B. Regenerator.
C. Koncentrator.
D. Bramke VolP.

Z.adanie 10.

Metoda dostepu do medium transmisyjnego z wykrywaniem kolizji w sieciach LAN jest

A. WINS

B. IPX/SPX
C. NetBEUI
D. CSMA/CD

Zadanie 11.

Okablowanie pionowe w sieci strukturalnej taczy si¢

A. w gniezdzie abonenckim.

B. w gléwnym punkcie rozdzielczym z gniazdem abonenckim.

C. w posrednim punkcie rozdzielczym z gniazdem abonenckim.

D. w gltéwnym punkcie rozdzielczym z posrednimi punktami rozdzielczymi.

Zadanie 12.

Ktére polecenie systemu operacyjnego Linux pozwala sprawdzi¢ aktualng konfiguracje interfejsu sieciowego

komputera?
A. ping
B. tracert
C. ifconfig
D. ipconfig
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Zadanie 13.

Do wykonania sieci komputerowej w pomieszczeniu wykorzystano 25 metrow skretki UTP, 5 gniazd typu RJ45
oraz odpowiednig liczbe wtykow RJ45 niezbednych do zarobienia 5 kabli potgczeniowych typu patchcord. Jaki
jest koszt wykorzystanych materialdéw do wykonania sieci? Ceny jednostkowe wykorzystanych materialéw sa

podane w tabeli.

Materiat Jednostka miary Cena
A. 50z Skretka UTP m 1zt
B. 75z Gniazdo RJ45 szt. 10 zt
C. 80zt Wtyk RJ45 szt. 50 gr
D. 90z

Zadanie 14.

Jaka jest maksymalna predkos¢ transmisji danych w sieci przy zastosowaniu skretki kategorii 5e?

A. 1Gb/s
B. 10 Gb/s
C. 10 Mb/s
D. 100 Mb/s

Zadanie 15.
Jaka jest kolejnos¢ przewodoéw we wtyku RJ45 zgodnie z sekwencjg potaczen T568A?

Pin 1
e

A. B. C. D.
1. Biato-niebieski 1. Biato-pomararnczowy 1. Biato-brgzowy 1. Biato-zielony
2. Niebieski 2. Pomaranczowy 2. Brgzowy 2. Zielony
3. Biato-brgzowy 3. Biato-zielony 3. Biato-pomaranczowy 3. Biato-pomaranczowy
4. Brgzowy 4. Niebieski 4. Pomaranczowy 4. Niebieski
5. Biato-zielony 5. Biato-niebieski 5. Biato-zielony 5. Biato-niebieski
6. Zielony 6. Zielony 6. Niebieski 6. Pomaranczowy
7. Biato-pomaranczowy 7. Biato-brgzowy 7. Biato-niebieski 7. Biato-brgzowy
8. Pomaranczowy 8. Brgzowy 8. Zielony 8. Brgzowy

Z.adanie 16.

Ile par przewodéw w standardzie 100Base-TX jest przeznaczonych do transmisji danych w obu kierunkach?

A. 1 para.
B. 2pary.
C. 3 pary.
D. 4pary.
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Zadanie 17.

Adresem rozgloszeniowym sieci, w ktorej pracuje host o adresie IP 195.120.252.32 1 masce podsieci
255.255.255.192 jest

A. 195.120.252.0
B. 195.120.252.63
C. 195.120.252.255
D. 195.120.255.255

Z.adanie 18.

Ktory zapis jest prawidlowym adresem [Pv6?

A. 2001:DBS::BAF::FE9%4
B. 2001:DBS8::BAF:FE94
C. 2001-DB8-BAF-FE9%4
D. 2001.DB8.BAF.FE9%4

Zadanie 19.

Ktory zapis jest postacia pelng maski o prefiksie 25?
A. 255.255.0.0
B. 255.255.255.0

C. 255.255.255.128
D. 255.255.200.192

Zadanie 20.
Jaka jest maksymalna liczba hostéw, ktore mozna zaadresowaé w sieci o masce 255.255.255.192?
A, 14
B. 30
C. 62
D. 127
Zadanie 21.

Administrator musi podzieli¢ sie¢ o adresie 193.115.95.0 z maska 255.255.255.0 na 8 podsieci o takiej same]
liczbie adreséw. Ktora maske sieci powinien zastosowac administrator?

A. 255.255.255.192
B. 255.255.255.224
C. 255.255.255.240
D. 255.255.255.248

Zadanie 22.

Ktory przyrzad jest stosowany do pomiarow dtugosci i ttumiennos$ci przewodéw miedzianych?

A. Omomierz.

B. Woltomierz.

C. Miernik mocy.

D. Reflektometr TDR.
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Zadanie 23.

Rysunek ponizej przedstawia konfiguracje zapory ogniowej w ruterze TL-WR340G. Jakie zasady konfiguracji
zapory ustawiono?

54 M
Wireless Router

Model No.: TL-WR340G
TL-WR340GD

Firewall

Enable Firewall (the general firewall switch)

Enahble IF Address Filtering
Default IP Address Filtering Rules:

(& Allow the packets not specified by any filtering rules to pass through the device
() Denythe packets not specified by any filtering rules to pass through the device

[] Enable Domain Filtering

A. Zapora jest wylaczona, wytaczone jest filtrowanie adreséw IP i domen, reguta filtrowania adreséw
IP ustawiona na opcj¢ ,,zezwalaj pakietom nieokreslonym jakimikolwiek regulami filtrowania
przejs$¢ przez urzadzenie”, filtrowanie domen wiaczone.

B. Zapora jest wlaczona, wylaczone jest filtrowanie adreséw IP, regula filtrowania adresow IP
ustawiona na opcje ,,odmdéw pakietom nieokreslonym jakimikolwiek regutami filtrowania przejs$¢
przez urzadzenie”, filtrowanie domen wiaczone.

C. Zapora jest wilaczona, wilaczone jest filtrowanie adreséw IP, reguta filtrowania adresow IP
ustawiona na opcj¢ ,,zezwalaj pakietom nieokreslonym jakimikolwiek regutami filtrowania przejs$é
przez urzadzenie”, filtrowanie domen wytaczone.

D. Zapora jest wiaczona, wiaczone jest filtrowanie adresow IP, reguta filtrowania adreséw IP
ustawiona na opcj¢ ,,odmow pakietom nieokreslonym jakimikolwiek regutami filtrowania przejs$¢
przez urzadzenie”, filtrowanie domen wylaczone.

Zadanie 24.
Urzadzenia standardu 802.11g moga pracowa¢ z maksymalng predkosciag przesytania danych do
A. 11 Mb/s
B. 54 Mb/s
C. 108 Mb/s
D. 150 Mb/s
Zadanie 25.

Ktéry z wymienionych mechanizméw zapewni najwyzszy poziom bezpieczenstwa sieci bezprzewodowych
standardu 802.11n?

WPS (Wi-Fi Protected Setup)
WEP (Wired Equivalent Privacy)
WPA (Wi-Fi Protected Access)
WPA2 (Wi-Fi Protected Access II)

o0W >
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Z.adanie 26.

Co mozna zaobserwowac przy pomocy programu Wireshark?

A. Zwarcie przewodow.

B. Przerwy w okablowaniu.

C. Potaczenia par przewodow.

D. Ruch pakietéw sieciowych.
Zadanie 27.

Administrator sieci komputerowej chce sprawdzi¢ na komputerze z systemem operacyjnym Windows, ktére
polaczenia sg obecnie zestawiane oraz porty, na ktorych komputer nastuchuje. W tym celu powinien zastosowac

polecenie
A. arp
B. ping
C. tracert
D. netstat
Zadanie 28.

Ktorym poleceniem systemu Linux poprawnie skonfigurowano karte sieciowa, podajac adres IP i maske sieci dla
interfejsu eth1?

A. ifconfig ethl 192.168.1.0 netmask 255.255.255.0
B. ifconfig ethl 192.168.1.1 netmask 255.255.255.0
C. ifconfig ethl 192.168.1.0 netmask 0.255.255.255
D. ifconfig ethl 192.168.1.255 netmask 255.255.255.0

Z.adanie 29.

Ktore polecenie rodziny systemow Windows nalezy zastosowaé, aby skonfigurowac statyczny adres IP w wierszu

polecen?
A. netsh
B. telnet
C. tracert
D. netuse
Zadanie 30.
Ktory protokot jest stosowany do pobierania wiadomosci e-mail z serwera poczty na komputer uzytkownika?
A. FTP
B. POP3
C. SMTP
D. HTTP
Zadanie 31.
Ktora usluga, stworzona przez firm¢ Microsoft, umozliwia tlumaczenie nazw komputerow na adresy
internetowe?
A. ARP
B. DHCP
C. IMAP
D. WINS
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Zadanie 32.
Protokot DNS odpowiada za

A. odwzorowanie nazw domenowych na adresy IP.

B. odwzorowanie adreséw fizycznych MAC na adresy IP.

C. statyczne przydzielanie adresacji urzadzeniom sieciowym.

D. automatyczne przydzielanie adresacji urzadzeniom sieciowym.

Zadanie 33.

Protokotem potaczeniowym warstwy transportowej modelu ISO/OSI jest

A. TCP
B. UDP
C. ICMP
D. SMTP
Zadanie 34.

Ktory z profili uzytkownika ulega zmianie i jest przechowywany na serwerze dla klienta pracujacego w sieci
Windows?

A. Lokalny.

B. Mobilny.

C. Tymczasowy.
D. Obowiazkowy.

Zadanie 35.
Ktory protokodt jest protokotem warstwy aplikacji modelu ISO/OSI?
A. FTP
B. TCP
C. ARP
D. ICMP
Zadanie 36.

Ktére polecenie systemu operacyjnego Linux jest stosowane do $ledzenia komunikacji pakietow TCP/IP lub
protokotéow transmitowanych lub odbieranych w sieci komputerowej, do ktdérej podiaczony jest komputer

uzytkownika?
A. ssh
B. route
C. 1ipconfig
D. tcpdump
Zadanie 37.
Aby zainstalowaé serwer proxy w systemie Linux, nalezy zastosowa¢ program
A. Squid
B. Samba
C. Postfix
D. Webmin
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Zadanie 38.

Do zdalnego zarzadzania stacjami roboczymi nie jest stosowany
A. pulpit zdalny.
B. program Wireshark.

C. program UltraVNC.
D. program TeamViewer.

Z.adanie 39.

Atak typu hijacking na serwer sieciowy charakteryzuje si¢

A. przecigzeniem aplikacji udostgpniajacej okreslone dane.

B. tamaniem zabezpieczen przed niedozwolonym uzytkowaniem programow.

C. zbieraniem informacji na temat atakowanej sieci i szukaniem luk w sieci.

D. przejeciem kontroli nad polaczeniem migdzy komunikujacymi si¢ komputerami.

Z.adanie 40.

Co stuzy do zabezpieczenia komputera przed niepozadanym oprogramowaniem pochodzacym z Internetu?
Protoko6t SSL.

Program sniffer.

Protokot HTTPS.
Program antywirusowy.

o0W >
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